



В городе Перми мастер участка подозревается в нарушении правил охраны труда, в результате чего здоровью рабочего причинен тяжкий вред

Следственным отделом по Дзержинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю мастер участка одного из строительного-монтажных управлений города Перми подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в конце марта 2018 года рабочий строительной организации, выполняя монтажные работы на высоте 4 метров от земли, без проведения стажировки, обучения и проверки знаний по работам на высоте, а также без применения средств индивидуальной защиты, в нарушение правил по охране труда при работе на высоте, упал с высоты, в результате чего получил телесные повреждения, которые квалифицируются как тяжкий вред здоровью.

Получение травмы рабочим стало возможным вследствие нарушения требований охраны труда, совершенных сотрудником организации, на которого возложены обязанности по их соблюдению.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1238571>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
